Wadhle die richtige Losung (minus Zahlen bis 10)

Minusrechnen

1.426 -1= 2.264 -6= 3.888 - 7= 4.545 -3=
LR R T
5.972 -3= 6.242 - 7= 71'362 -3= 8’743 - 1=
w55 0 v o
9.57‘4 -9= 10.;'305 -8= 11.205 -0= 12'533 -2=
e A L L E
13.567‘ -0= 14'.7'33 -2= 15;7'94 -3= 16.199 -3=
s s
17..399 -5= 18.97‘ -3= 19.97‘ -1= 20§72 -8=

BER@E)  COC@E) @B

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Wadhle die richtige Losung (minus Zahlen bis 10) | ANTWORTEN
O w2
XK Minusrechnen

1

426 - 1 -
(100) 42)309) (20

5

.972 -3=
@O

9

574 -9 -
(565)(20) 834 483

13.

567 - 0 =
SOOI

17.

399 -5=

© MaxKlug.de

2.264 -6= 3-888 - 7= 4'545 -3=
s s s oms
6.242 - 7= 7'362 -3= 8.743 - 1=
S R
10.305 - 8= 11'205 -0= 12.533 -2=
o 0
14'.7'33 -2= 1i‘?lr -3= 16.199 -3=
i e 0
18.9’7‘ -3= 19.97‘ - 1= 20§72 -8=

BEEE) OEEE)  BEEHE)

Online liben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



